
Студентом якого курсу ви є?

52 відповіді

Чи знайомі Ви з поняттям "академічна доброчесність"?

52 відповіді

Чи інформують Вас викладачі про процедури дотримання
академічної доброчесності?

52 відповіді

Анкета для здобувачів щодо академічної
доброчесності в ВСП  ЛФКХПП НУХТ
52 відповіді

Опублікувати дані аналітики
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https://docs.google.com/forms/d/1cN20o0npLELioIFGXp3nMMrfBTTEKNXKeU2oJAgFX44/edit#start=publishanalytics


Які з наведених елементів, на Вашу думку, є проявами
академічної недоброчесності?

52 відповіді

Чи розумієте Ви наслідки порушення академічної порядності
для Вас?

52 відповіді

Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» та можливі ризики,
які з ним пов’язані?

52 відповіді

Чи відомі Вам випадки плагіату серед Ваших однокурсників?

52 відповіді

Копіювати
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необ’єктивне оцінювання

31 (59,6%)31 (59,6%)31 (59,6%)

18 (34,6%)18 (34,6%)18 (34,6%)

18 (34,6%)18 (34,6%)18 (34,6%)

33 (63,5%)33 (63,5%)33 (63,5%)
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Чи вважаєте Ви за необхідне доводити до відома викладачів,
адміністрації коледжу інформацію про подібні дії (плагіат)
студентів?

52 відповіді

Чи відомо Вам, що тексти всіх курсових (робіт,проєктів) та
кваліфікаційних робіт проходять перевірку на рівень плагіату?

52 відповіді

Чи згодні Ви дотримуватися всіх принципів академічної
порядності?

52 відповіді

Копіювати
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Чи укладені у коледжі  нормативні документи, що
передбачають санкції за недотримання академічної
доброчесності?

52 відповіді

Які санкції щодо студентів Ви вважаєте доцільними у разі
виявлення і доведення фактів прояву академічної
недоброчесності?

52 відповіді

Вкажіть процедури, які Ви особисто використовуєте у процесі
написання робіт

52 відповіді

Копіювати
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Ніякого покараня

42 (80,8%)42 (80,8%)42 (80,8%)

16 (30,8%)16 (30,8%)16 (30,8%)

6 (11,5%)6 (11,5%)6 (11,5%)
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Копіювати
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завжди цитую запозиче…
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копіюю текст з Інтернет…

перефразовую чужий те…

частково або повністю п…

частково здійснюю пере…

Частково беру як прикл…

36 (69,2%)36 (69,2%)36 (69,2%)

21 (40,4%)21 (40,4%)21 (40,4%)

9 (17,3%)9 (17,3%)9 (17,3%)

6 (11,5%)6 (11,5%)6 (11,5%)

4 (7,7%)4 (7,7%)4 (7,7%)

7 (13,5%)7 (13,5%)7 (13,5%)

2 (3,8%)2 (3,8%)2 (3,8%)

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)



Чи знаєте Ви про випадки свідомого завищення або заниження
оцінки результатів навчання здобувачів освіти викладачами
ВСП  ЛФКХПП НУХТ?

52 відповіді

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт
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 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1cN20o0npLELioIFGXp3nMMrfBTTEKNXKeU2oJAgFX44/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



